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 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ -  ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

 
Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι 
 

 Με έκπληξη  πληροφορηθήκαμε  το γεγονός  της  απόλυσης  συναδέλφου  στην  

ΕΚΟ.  Η  αιτιολόγηση  της  απόλυσης,  από  ότι  μας  πληροφόρησαν,  ήταν  η  επί  τρία  

χρόνια  ελλιπής  εργασιακή  απόδοση  του  συναδέλφου.   

 Η  υποκειμενική  αξιολόγηση  και  στοχοποίηση  των  συναδέλφων,  ανοίγει  τον  

ασκό  του  Αιόλου  για  να  προχωρήσει  η  Διοίκηση  σε  όποιον στοχοποιεί. Οι  

αξιολογήσεις  εκτός  των  άλλων,  πρέπει  να  αξιοποιούνται  και  συμβουλευτικά   ώστε  να  

δίνουν  κατευθύνσεις  και  οδηγίες  όταν  υστερούν  κάποιοι  συνάδελφοι,  στο  πως  θα  

βελτιωθούν.   Οι  πρωτοφανείς  αυτές  πρακτικές,  μας  βρίσκουν  τελείως  αντίθετους  σε  

μια  νέα  εποχή  που  εγκαινιάζεται  με  το  μετασχηματισμό  του  Ομίλου  σε  πιο πράσινη  

ενέργεια,  τη  δημιουργία  της  holding  η οποία  φαίνεται να  ξεκινά  με  τους  χειρότερους  

οιωνούς.  Η  λύση  της  σύμβασης  εργασίας  πρώην  προέδρου  του  ΠΣΕΕΠ  και  νυν  

στελέχους  της  Εταιρείας,  βρίσκεται  στο  ίδιο  πλαίσιο;;;   Όλα  αυτά  μας  δημιουργούν  

προβληματισμούς  και  ερωτηματικά.   

 Καλούμε  όλα  τα  στελέχη  της  Εταιρείας,  καθώς  επίσης  τον  Πρόεδρο  και  τον  

Δ/ντα  Σύμβουλο,  να  πάρουν  άμεσα  πίσω  την  απόλυση  του  συναδέλφου,  διαφορετικά  

τέτοιες  πρακτικές  και  αποφάσεις  θα  μας  κινητοποιήσουν  ενάντια  σε  τέτοιες  λογικές.   

Καλά  θα  κάνουν  οι  Διοικούντες  τον  Όμιλο,  να  ασχοληθούν  σοβαρά  με  την  εξέλιξη  

των  Εταιρειών  του  Ομίλου,  να  συνετίζουν  και  να  εξαντλούν  την  αυστηρότητά  τους  σε  

αυτούς  που  πραγματικά  πέφτουν  σε  σοβαρότατα  παραπτώματα,  που  πολλάκις  μέχρι  

τώρα  τους  έχουν  χαριστεί,  γιατί  όπως  δήλωσαν  «μετανόησαν ειλικρινώς». 

 Καλούμε  τις  οργανώσεις  όλου  του  Ομίλου  καθώς  και  τις  υπερκείμενες  

συνδικαλιστικές  οργανώσεις,  να  συντονιστούν  και  να  αναλάβουν  δράση,  ενάντια  σε 

αυτές  τις  «πονηρές»  και  «ύποπτες»  πρακτικές. 
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